



В Шемуршинском районе на главу сельского поселения, обвинявшуюся в служебном подлоге, наложен судебный штраф

Доказательства, собранные Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для установления фактам совершения главой Чепкас-Никольского сельского поселения Шемуршинского района двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что 15 декабря 2016 года в Шемуршинском районе обвиняемая от имени администрации возглавляемого сельского поселения заключила с организацией, генеральным директором которой является ее знакомый, договоры на выполнение инженерно-геологических и инженерно-геодезических работ для последующего строительства автомобильной дороги на территории одной из деревень. Затем по ее просьбе подрядчик изготовил акты о выполнении всего объема работ по указанным договорам, датированные тем же числом, после чего муниципальная чиновница представила их в бухгалтерию, и на счет контрагента было перечислено свыше 175 тысяч рублей.

Однако, как следует из материалов уголовного дела, работы по договорам были выполнены только в феврале 2017 года – после того, как информацией о противоправных действиях чиновницы заинтересовались правоохранительные органы.

В ходе следствия были предприняты меры по установлению всех обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в связи с чем в администрацию Шемуршинского района следователем внесено соответствующее представление.

Обвиняемая привлекалась к уголовной ответственности впервые, ей инкриминировалось совершение преступлений небольшой тяжести, причиненный ущерб ее действиями ущерб возмещен в полном объеме, она свою вину в полном объеме признала. В связи с этим уголовное дело в отношении нее по ее ходатайству судом прекращено прекращении с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Факты противоправной деятельности обвиняемой выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников органов внутренних дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1155399>